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Kod upotrebe džepnih maramica po- 
stoji nezgoda, da ove nisu u dovoljnoj me
ri zaštićene od nepotrebnog i cesto i za- 
raznog prljanja. Naime, obično se mara
mica stavlja u džepove odeće nezaštičeno 
od drugih predmeta, n.pr. zajedno sa ru- 
kavicama ili sa novčanikom, odnosno sa 
novcem, držanim u džepu, a na kojima se, 
kao što je poznato, cesto mogu nalaziti i 
zarazne klice. Prijavilac je naročito zapa- 
zio nezgodu i opasnost ovog do sada uo- 
bičajenog nezaštićenog čuvanja maramica, 
kod dadilja koje dečiju maramicu drže za
jedno sa svojom maramicom u svojoj tor
bici i time posredno preko maramice pre
nose razne zarazne klice na dete. Još se 
dosadašnji način držanja maramice neza
štičeno u džepovima ili torbicama oseča 
kao neugodan u slučaju kronične kijavice, 
gripa ili nazeba kada se vlaga iz maramice 
prenosi na džepnu postavu kod ljudi ili na 
postavu ženskih torbica.

Da bi se napred navedene nezgode ot- 
klonile, prijavilac je došao na misao, da 
po sebi poznato izvodenje futrola za dr
žanje i automatsko uvlačenje savitljivih 
merila upotrebi za izvodenje futrola za dr
žanje i automatsko uvlačenje maramica uz 
preinačenje na taj način, što je slobodni 
kraj kakve savitljive trake, ko ja je svojim 
drugim krajem vezana za po sebi poznati 
mehanizam za automatsko uvlačenje po- 
menute trake, snabdeo zakačkom proiz- 
voljnog podesnog izvodenja, kojom se n. 
pr. po načinu raznih zakački za pritvrdi- 
vanje čarapa može maramica brzo i lako 
zakačiti ili otkačiti.

Priloženi načrt pokazuje samo šema-

tički u preseku jedan primer izvodenja po 
pronalasku.

U pljosnatoj kružnoj futroli 1 proiz- 
voljnog podesnog oblika i poprečnog pre
seka se u središtu nalazi nepomična «so
vina 2, na kojoj je jednim svojim krajem 
utvrdena spiralna ili zavrtanjska opruga 3, 
koja je svojim drugim krajem utvrdena za 
obrtni doboš 4. Ovaj je doboš na podes- 
nom mestu snabdeven ispadima, odnosno 
zupcima i zapiračem, koji na načrtu kao 
po sebi poznati nisu pokazani radi uproš- 
čenosti načrta, a koji zajedno služe torne, 
da po odvijanju odnosno izvlačenju mara- 
mice 5, odnosno trake 6 na kojoj je mara
mica utvrdena pomoču zakačke 7, i koja je 
traka 6 svojim drugim krajem utvrdena na 
dobošu 4, spreče usled napetosti opruge 3 
samo od sebe ponovno namotavanje traka 
6 i prema torne i uvlačenje maramice 5. U- 
klanjanje zapirača od doboša radi omogu- 
čenja uvlačenja maramice u futrolu 1 os- 
vlaruje se pomoču proizvoljnog podesnog 
organa n.pr. pomoču takode po sebi po- 
znatog i ovde nepokazanog dugmeta. Tra
ka 6 se od me^ta na kojem se nalazi zakač- 
ka 7 za pritvrdivanje maramice nastavlja 
kao Slobodan kraj u dužini malo večoj od 
dijagonalne dužine maramice, i završava se 
kakvim ukrasnim dugmetom ili t.sl. koje u 
cilju sprečavanja da se ovaj slobodni kraj 
uvuče u putiju ima veči prečnik od širine 
otvora 8 na futroli 1. Zakačka 7 može na 
proizvoljan podesan način biti i tako izve
dena, da se može odgovarajuči raznim ve
ličinama maramica podešavajuči pomerati 
po trači 6.

Lin 10.—



Patentni zahtevi:

1.) Futrola za maramice, naznačena 
time, što se sastoji iz kutije u čijem se sre- 
dištu nalazi po sebi poznati opružni meha- 
nizam za namotavanje trake (6) na kojoj 
je predvidena zakačka (7), proizvoljnog 
podesnog izvodenja, za pričvrščivanje ma
ramice (5) pri čemu se pomenuta traka (6)

od mesta na kojem se nalazi zakačka (7) 
za maramicu nastavlja kao Slobodan kraj 
za malo veču dužinu od dijagonalne du- 
žine maramice.

2.) Futrola za maramice po zahtevu 1, 
naznačena time, što je radi upotrebe razli- 
čitih veličina maramica upotrebljena za
kačka (7) koja se može podešavano pome- 
rati po trači (6).
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